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28/201 | Deshpande Deshpande not specific matter. There is
3 Ic;cr)mplaint aiz::: ;?(I:g :finml;thewe no grievance reported by any
Multipurpose Respondant student.- Héwever,
school & junior | 3. R 7 Kale complainant who is ex-
College vashi & | Z..P.Thane student of the respondent
others. 48.S.Patil  zp | school presuming that when
Thane D.Y.E.O. |he was in the school at that
5Sadhana  Roy | time, there was segregation,
Principal therefore, to remove this
6Vijaya  Vaithi | practice adopted by the

school filed this complaint.
In this reply,
rejoinder, sur-rejoinder have
been filed. Representative of
Education Department who
the
Commission, has  been
directed to file department’s

matter,

appeared, before




view on this issue. Matter
1s closed for final
recommendation.
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A. P. 1., Shri Pravin Dhumal
of Khandan Police Station,
Akola, and Mr. G. K. Arwel,
District Protection Officer,

alongwith complainant
appeared before the
Commission. A letter
received from the

respondent, Mr. Ganesh
Borkar on 14™ March, 2016
requesting to list matter on
15% "3 on T4 be s
appearing  before  the
Principal Secretary, Woman
and Child Development
Department, following,
direction given by Hon'ble
High Court in another
matter. Mr. Arwel has
submitted report prepared by
Protection Officer and he
was directed to forward copy
directly to the respondent.
As requested by Mr.
Dhumal, A.P.L, to give more
time to file report as he
joined two days back,
admitted  his  request,
directed to submit report
within seven days. Matter is
listed on next hearing.
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Complainant ~ was  not
present. Representative of
the Principal, Mr. Tadke,
Office Superintendent of the
School

submitted papers before the

appeared  and
Commission,  mentioning
that the School had already
issued transfer certificate
alongwith refund of amount

by  the
Hence, the

as  claimed
complainant.

matter from the end of the
School is over. As per his
version in this matter, it is
appearing  that  school
authority imposed fine for
not attending classes by this
children of the complainant.
However, representative of
the School admitted that
even though guideline issued
by the School cover the
issue of imposition of fine
accordingly complainant
was to pay fine but he failed
to deposit the fine. Matter is
closed for final

recommendation.

39 .
35 /201
516

A, afRa R a
Wi geviemd W
AR R Potelt

1. Umesh Iyer
Advt for
School.

2. Advt.

Heard parties. Mr. D. P.
Gowale, Ld. Advocate,
Submitted curative petition
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